

CAVE MULTIGROUT

Re: CAVE MULTIGROUT Información de LEED ™Indoor Environmental Quality.

Productos Cave S.A. es una empresa certificada por la Norma ISO 9001:2008 y que no solo apuesta por la calidad de sus productos, sino que también por un crecimiento sustentable respondiendo a los requerimientos de nuestros clientes, colaboradores, la comunidad y el medio ambiente.

El ™ LEED (Liderazgo en Energía y Diseño Ambiental) Sistema de Clasificación de Edificios Verdes ofrece un estándar para la definición de un medio ambiente, sostenible, edificio "verde".

Los puntos se otorgan a proyectos de construcción basada en las características del edificio, como el ahorro de agua, eficiencia energética, el aire interior calidad, y los tipos de materiales de construcción utilizados.

En Productos Cave S.A. fabricamos muchos productos que pueden aportar puntos para la certificación LEED™ de un edificio.

CAVE MULTIGROUT puede contribuir en los distintos Credit Categories in LEED Rating Systems.

CAVE MULTIGROUT posee un porcentaje de compuesto orgánico volátil **(VOC)**, cálculo teórico, en cantidad de 0,00 g/L menos agua, cumpliendo con las normas de baja emisión de compuestos orgánicos volátiles.

CAVE MULTIGROUT por su baja emisión de compuesto orgánico volátil (VOC) puede optar a créditos LEED en la categoría **Indoor Environmental Quality** en los puntos **IEQ Credit 4.1, IEQ Credit 4.2, IEQ 4.3**.

Atentamente,



Santiago, 31 de enero de 2014